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MAGYAR ÖNRENDELKEZÉS – Az ellenséges Biden-korszak után üdít? olvasmány az új nemzetbiztonsági
stratégia.

A rendszerváltás után, a kilencvenes években a globális mélyállam honi ügynökei ideológiai köntösbe öltöztették
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nemzetrontó törekvéseiket. A klasszikus liberalizmus sajátlagos félreértelmezése megfelel? eszmei legitimációt
látszott biztosítani a szabadrablásra, a nemzeti vagyon elkótyavetyélésére, nagy részének külföldi kézre
juttatására, az önsorsrontó, „bizalommegel?legez?” külpolitikára, az idegenségkultuszra, a magyar hader?
tönkretételére, a nemzeti büszkeség aláásására. Akkor a média szempontjából szinte teljesen fegyvertelen nemzeti
konzervativizmus állt szembe a kozmopolita liberalizmus és a proletár internacionalizmust klikkérdek?, a nemzeti
gondolkodással szemben ellenséges ideológiai nihilizmus globalista szövetségével.

Mára fokozatosan oda jutottunk, hogy az ország akkori tönkretev?inek utódai, a globalizmus aktuális ügynökei
nemzeti jelszavakkal, de érdemi eszmei állítások, értéktételezések nélkül, bevallottan eltitkolt célokkal és
programmal próbálnak meg hatalomra kerülni. 

 Valós szándékaikról csak kiszivárgott szakért?i anyagokból tájékozódhatunk, meg persze abból, ahogy képvisel?ik
szavaznak Európa sorskérdései, az orosz–ukrán háború, a migráció s a genderérzékenyítés ügyében. Támogatja
?ket az uniós politikai f?sodor, a globalista nemzetközi média s a hazai ballib tollnokok, kiegészülve a Simicska-
árvákkal. Hecckampányukban minden létez? kommunikációs fegyvert bevetnek, nemritkán a józan észnek és a
valóságnak egyaránt fittyet hányva. Jó példa erre a szájzsibbadásig ismételgetett toposz, a magyar kormány
állítólagos „elszigetel?dése”.

Miközben a képlet világos: az ország vezetésének mindössze az uniónak a háttérb?l irányított, korrupt vezet?ivel
van konfliktusa, akik kifordítják önmagából az egész államszövetséget, fittyet hányva az alapdokumentumokban
foglaltakra, a demokrácia alapelveire, ideológiai kontrollt akarnak bevezetni a tagállamok felett, a határvédelem
költségeinek megtérítése helyett súlyosan büntetik hazánkat a migráció elleni küzdelemért, visszatartják a jog
szerint járó forrásokat, megtorpedózzák az Egyesült Államok elnökének béketörekvéseit, és minden jel szerint –
beleértve ebbe hivatalos nyilatkozatokat is

arra készülnek, hogy belesodorják a kontinenst egy világégéssel fenyeget? háborúba. 

Hogy letéve a valóságtorzító uniós szemellenz?t, miként áll az elszigetel?dés ügyében a magyar miniszterelnök,
azt jól mutatja, hogy jó kapcsolatot ápol az európai gy?zelemesélyes nemzeti szuverenista pártelnökökkel, és
sorban találkozik a világ meghatározó nagyhatalmainak vezet?ivel. Közülük a legfontosabb nyilvánvalóan az
Egyesült Államok, amelynek nemrégiben nyilvánosságra került nemzetbiztonsági stratégiája egy kifejezetten üdít?
olvasmány, nagy részét akár Budapesten is fogalmazhatták volna.

 

A XXI. században a politikai küzdelem immár nem konzervatívok, liberálisok és szociáldemokraták között zajlik,
hanem globalisták és szuverenisták között, de mondhatjuk azt is, hogy a totális téboly és a normalitás er?i között.
Olyan észbontó hírek érkeznek nap mint nap a kontinensünk nyugati felér?l, hogy lassan elképedni sincs már
er?nk. Hallhattunk csendes imáért bebörtönzött emberekr?l, a gender?rülettel való verbális, non-offenzív
szembeszegülésért lecsukott tanárról, az angolszász liberalizmussal köszön?viszonyban nem lev?, minden ép
igazságérzettel rendelkez? polgárt mélyen felháborító esetek hosszan sorolhatók.

Vagy gondoljunk csak abba bele, hogy egyedül Nagy-Britanniában évente (!) körülbelül tízezer embert tartóztatnak
le a közösségi médiában megosztott véleményük miatt, amint az kiderül a Daily Mail múlt havi híradásából.
Nemcsak a konzervativizmus bibliáját megíró, de egyébként whig párti Edmund Burke foroghat a sírjában, ám a
liberalizmus angol apostolai, John Locke és John Stuart Mill is.

Az Egyesült Államok nemzetbiztonsági stratégiája a normalitáspárti er?k szellemi alapvetése, nem véletlenül
nevezte  Orbán Viktor az utóbbi évek legfontosabb dokumentumának. Megfogalmazói realista, követhet?, józan
álláspontot képviselnek a nyugati világ kulcskérdéseiben, legyen az az öngyilkos, méregzöld politika, a migráció,
woke-?rület, az inkluzivitás versus teljesítményelv problémája, az európai lakosságcsere, amely a keresztény-fehér
civilizáció elt?nésével fenyeget. A nemzetállamot a világ alapvet? politikai egységének tekintik, és szakítanak az
ideológiaexporttal.

 

Leteszik viszont a garast Európa jó irányba terelésének ügyében. „A szólásszabadság, a vallás- és lelkiismereti
szabadság, valamint az a jog, hogy közös kormányzatunkat szabadon válasszuk meg és irányítsuk, olyan
alapjogok, amelyeket soha és semmilyen körülmények között nem szabad megsérteni” – áll a dokumentumban.
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Hittük volna nem harminc-negyven, de akárcsak húsz évvel ezel?tt, hogy ezt az evidenciát az akkor modellnek
tekintett nyugat-európai államok, Nagy-Britannia, Németország vagy Franciaország vonatkozásában bírálatként
fogják majd Washingtonban megfogalmazni?

Akár létezik egy még részletesebb dokumentum, amely Európa nemzeti er?inek támogatását s az etnikai és vallási
szempontból még homogénnek tekinthet?, nemzeti kormányzás alatt álló, zömmel kelet-közép-európai
országoknak, valamint Olaszországnak egybetömörítését, illetve megsegítését célozza, akár nem, a hivatalos
stratégiából is ez következik logikusan. Fülünkbe csenghetnek Orbán Viktor 2024-ben, Tusnádfürd?n elmondott
szavai arról, hogy amennyiben az Egyesült Államokból érkezik egy jobb ajánlat az európai uniós tagságnál, akkor
azt meg kell fontolni. „Olyan, velünk egy irányba húzó országokkal kívánunk együttm?ködni, amelyek helyre
akarják állítani korábbi nagyságukat.” A korábbi nagyság helyreállításának gondolata a magyarok szívét különösen
megdobogtathatja.

Intellektuális kéj a ballib, woke-fert?zött média reakcióit olvasni. Micsoda változás ez a diszkrimináló,
Magyarországot ellenségként kezel? Biden-korszakhoz képest! Gondoljunk csak David Pressman bicskanyitogató
viselkedésére.  

Fütyülve a diplomácia írott és íratlan szabályaira nemcsak k?kemény aknamunkát végzett az Orbán-kormány
hitelének aláásása, hanem izgága politikai szervez?munkát a baloldali ellenzék sikere érdekében. 

Most pedig nemcsak a mélyállami források apadnak, de a világ els? számú nagyhatalmának vezet?je nyíltan
bejelenti, hogy favorizálni kívánja a nemzeti-konzervatív er?ket s az általuk vezetett országokat. Persze megszokott
technika a valóságtagadásba menekülés és a félremagyarázás. Azzal riogatnak f?címben, hogy „Putyin elégedett
lehet”, meg hogy Trump „Magyarországot elválasztaná” vagy „leszakítaná” az EU-ról, miközben a b?vebb
anyagban egy új államszövetség körvonalazódik, amelynek esélye lenne meg?rizni a római jogon, a görög
filozófián és a keresztény erkölcsön alapuló európai civilizációt.

Az optimális, nem esélytelen forgatókönyv nyilván az unió megreformálása volna, visszatérítése az eredeti útjára.
A patrióta er?k hatalmas ellenszélben folyamatosan er?södnek, több országban is gy?zelemre állnak, az Egyesült
Államokból érkez? támogatással n?nek az esélyeik a kormányra kerülésre. Másrészt úgy t?nik, hogy az id? nekik
dolgozik. Nagy kérdés viszont, hogy melyik folyamat a gyorsabb, a fehér keresztény ?slakosok politikai
kijózanodása vagy a muszlim betolakodók számbeli gyarapodása.

De akárhogy is alakul a helyzet, jó tudni, hogy az Egyesült Államok nem mondott le Európáról, és ott áll a
normalitás megmaradáspárti, patrióta er?i mögött. 

 Sejthet? volt, hogy Donald Trump megválasztása jelent?s geopolitikai változásokat fog eredményezni planetáris
szinten. Az viszont több, mint kedvez? fejlemény, hogy ez az átrendez?dés alapjaiban érintheti Európát akár az
egész unió fokozatos irányváltásával, akár az er?vonalak átrendezésével a politikai józanság elve mentén.

Borbély Zsolt Attila - www.magyarnemzet.hu  
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